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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  dezenove (19) dias do mês de Agosto do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Terceira sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 22ª 
sessão ordinária realizada dia 12 de agosto de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 60/2019 – dispõe sobre a abertura de crédito 
suplementar por anulação parcial e total de outras dotações orçamentárias, no valor 
de R$ 326.400,00 (trezentos e vinte seis mil e quatrocentos reais), encaminhado 
através do OF.GP. Nº 117/08/2019 de 13 de agosto de 2019. Presidente. Como todos 

os nobres vereadores tem cópia do projeto, e se trata de projeto de suplementação 
sempre é os mesmos códigos pedir que a nossa 1ª secretária fizesse a dispensa da 
leitura dessa outra parte. Requerimento nº 15/2019 – de 15 de agosto de 2019, a 
Vereadora Ana Fatima Moreira Pereira, REQUER ao senhor prefeito municipal de 

Chavantes, com fundamento no artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Chavantes, o seguinte:  informar se o solicitado na Indicação nº 
08/2017, de minha autoria e aprovada por este Legislativo, está sendo cumprido, 
tendo em vista que o Executivo vinha fornecendo lanche para os pacientes do 
Município que faziam tratamento de saúde em outras cidades, e chegou ao meu 
conhecimento que a distribuição da referida merenda foi cancelada. Informar, caso 
tenha sido cessado, se tem previsão do retorno do fornecimento do lanche, tendo em 
vista que devemos humanizar e dar assistências a estes pacientes que passam o dia 
fora do município e muitos sem recurso para sua alimentação. Indicação nº 27/2019 
– de 15 de agosto de 2019, de autoria da nobre vereadora Ana Fatima Moreira 
Pereira, nos termos do artigo 170 do regimento interno, INDICA, ao senhor prefeito 
municipal, para que determine a Secretaria Municipal de Obras e de Planejamento 
construir redutores de velocidade (lombada) na Avenida João Martins, em ambas as 
pistas nas proximidades do Campo de Futebol Society “Matheus Oelher Biscaim”, 
dentro das normas legais de transito, com toda a sinalização necessária para 
visualização dos motoristas. Ministério Público do Estado de São Paulo – 
Promotoria Pública da Comarca do Município de Chavantes – SP. Ofício nº 
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164/2019 de 02 de agosto de 2019. Encaminha cópia da Promoção de Arquivamento 
do Inquérito Civil nº 14.0240.0000007/2019 sobre irregularidades no corte de arvores 
da Praça dos Estudantes em projeto de revitalização executado pela Prefeitura 
Municipal de Chavantes. Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente 
passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários 
sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Fez uso da palavra do Pequeno e Grande Expediente o nobre 
vereador Maicon Henrique Brizola. Senhor Presidente, nobres vereadores. Venho 
agradecer primeiramente a Deus, quero agradecer ao deputado estadual Ricardo 
Madalena em ajudar a Santa Casa com emenda e prometeu ajudar mais ainda, e outro 
que eu quero falar, eu sou muito feliz, grato em pode fazer parte desse time de poder 
estar junto com vocês trabalhando, mesmo com a dificuldade da comunicação ou de 
algumas outras coisas que vem atrapalhando o nosso ambiente, mas eu sou feliz de 
poder fazer parte desse time, junto com o prefeito. Quero agradecer o meu pai por 
estar aqui desde o começo, sempre vindo me ver, sou muito feliz por esse véio aí. É 
só isso senhor presidente, boa noite, obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido 
o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que 
o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-
se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 58/2019 – dispõe sobre a 

abertura de crédito suplementar para anulação parcial e total de outras dotações no 
valor de R$ 342.000,00 (trezentos e quarenta e dois mil reais), com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
58/2019. Projeto de Lei nº 59/2019 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar, 

através de anulação parcial ou total de outra dotação orçamentária, no valor de R$ 
870.638,42 (oitocentos e setenta mil, seiscentos e trinta e oito reais e quarenta e dois 
centavos), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 59/2019. Presidente. Não havendo mais 
matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Fez uso 
da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via 
internet, uma boa noite. Eu não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade 
que ele me concede de estar mais uma vez aqui nesta noite representando os 
munícipes e trabalhando pelo mesmo. Senhor presidente, só quero hoje aqui 
agradecer ao deputado estadual Fernando Curi que é do seu partido e também do 
Célio, que tem sempre olhado para o nosso município, que tem sempre ajudado a 
APAE e foi uma ponte muito importante na reforma agora que vai acontecer no nosso 
teatro do Irapé, nosso teatro ali centenário, que sempre correu atrás e também por 
hoje, no dia de hoje foi assinado um convenio de 49 mil reais, ali para a Santa Casa, 
o deputado estadual Fernando Curi então eu deixo aqui o meu agradecimento ao 
deputado estadual junto com o vice prefeito Douglas do gás, que também está sempre 
olhando para o nosso município. Então esse é o meu agradecimento nessa noite, e 
eu tenho certeza que vão mandar mais emendas para o nosso município. Muito 
obrigado senhor presidente. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da 

palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 26 de agosto de 2019, às 19 horas, 
para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
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após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA       ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA        CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 
               Presidente                                    1ª Secretária                                         2º Secretário 
 
 


